

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期四 2007.11.15
责任编辑:祝建华
美编:丁 沔

■公告提示

康恩贝限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为68870股;上市流通日为11月19日。

中海发展拟续签船舶租赁合同



◎ 公司董事会通过关于续签“有利”轮等四艘船舶租赁合同的议案;通过关于续签“向秀”轮等五艘船舶租赁合同的议案。

中国玻纤提示股价异动



◎ 公司股票连续三个交易日内收盘价格跌幅偏离值累计达到20%。经咨询,未来三个月没有任何影响公司股票价格的重大事宜。



复星医药拟转让子公司股权
◎ 公司临时股东大会通过关于转让上海友谊复星(控股)有限公司48%股权的提案。

锦龙股份受让东莞证券股权横生枝节

◎本报记者 陈建军

因拟参股东莞证券40%股权而一度连拉6个涨停的锦龙股份今天宣布,同意出让方解除东莞证券20%股份的转让意向书。而此前,另外20%东莞证券股权,锦龙股份也因故不得不前往产权交易中心竞投。

锦龙股份今天公告称,东莞市信电电脑开发服务有限公司11月14

日函告公司,其因自身原因已不能向公司转让所持的东莞证券20%股权,并决定终止此前签订的相关股权转让意向书》。鉴于上述情况,公司同意终止上述股权转让意向书。

这20%东莞证券股权,只是锦龙股份有意让的东莞证券股权一部分。2007年6月1日,锦龙股份与东莞市信电电脑开发服务有限公司签订了关于受让东莞证券20%股权的股权转让

意向书》。此后的6月29日,锦龙股份又与东莞市西湖大酒店签订了受让东莞证券4%股权的协议。也就是说,锦龙股份受让的东莞证券股权合计达到44%。

在券商概念股遭到市场热炒的情况下,锦龙股份这只突然冒出来的股东东莞证券的黑马毫无疑问地遭到暴炒。在4月16日停牌之前出现一个涨停板后,锦龙股份在6月7日

复牌后又连拉5个涨停,其股价迅速从4月12日的19.01元涨到6月22日的40.51元。就在此期间,锦龙股份第二大股东东莞市荣富实业有限公司连续减持了部分解禁股,减持股份总数为409.38万股,占锦龙股份总股本的2.69%。

出人意料的一幕很快出现,锦龙股份10月19日公告表示,公司10月18日接到金银珠宝公司的通

知,该公司决定将其所持东莞证券20%股权进入产权交易市场公开交易,并通过公开招标方式挂牌转让。有鉴于此,锦龙股份与金银珠宝公司同意终止此前双方签订的相关股权转让意向书》。此后的11月8日,锦龙股份董事会会议审议通过了12月5日前到产权交易所竞投金银珠宝公司所持东莞证券20%股权的议案。

S*ST金荔被终止上市

◎本报记者 王璐

上海证券交易所日前对衡阳市金荔科技农业股份有限公司股票作出终止上市的决定,S*ST金荔自2007年11月20日起退市。

据上证所今日发布的公告,S*ST金荔因2003年至2005年连续三年经审计的净利润为负数,公司股票自2006年7月24日起暂停上市。公司在规定期限内披露了2006年年度报告,并提交了恢复上市申请,但上述恢复上市申请未获上证所上市委员会同意。根据《上海证券交易所股票上市规则》第14.3.1条、第14.3.7条和第14.3.12条的规定,上证所决定终止公司股票上市。

公告还称,若S*ST金荔对交易所作出的终止上市决定不服,可以在收到相关决定之日起七个交易日内,向上证所申请复核。

安泰集团 一董事2天套现近3000万

◎本报记者 彭友

安泰集团董事任家奎连续两天之内在二级市场抛售149万股公司股票,套现将近3000万元。

上证所网站信息显示,今年11月7日,任家奎以19.51元的均价抛售85.76万股安泰集团,套现1673万元;11月8日,再次以19.95的均价抛售63.24万股,套现1262万元。两天之间,任家奎共套现2935万元。

安泰集团2007半年报显示,现年65岁的任家奎持有1329.1875万股公司股票,占公司总股本的3.4%。此番抛售之后,任家奎还持有安泰集团1180.1875万股。

资料显示,任家奎2000年至2005年担任安泰集团副总经理,2000年至今担任公司董事。2006年11月1日,包括任家奎在内的原公司非流通股股东持有的限售股解禁,得以上市流通。

华胜天成 S茂实华 拟投上亿元资金入市

◎本报见习记者 徐锐 记者 陈建军

华胜天成今日公告称,公司拟使用不超过2.7亿元的自有资金申购新股、参与新股配售和新股定向发行,以充分提高公司资金的使用效率及效益。同时,由公司总裁、财务总监制定相关的管理制度,加强风险管理与控制。

S茂实华今天公告表示,公司决定投资不超过20000万元认购新股。此外,截至今日,公司总经理办公会已批准利用不超过6000万元的自有资金在二级市场进行证券投资,因此,公司累计进行证券投资的资金额度为26000万元。

南京水运签亿元租船合同

◎本报记者 应尤佳

南京水运今日公告称,公司以及控股股东所属子公司南京扬洋化工运贸有限公司近日与青岛丽东化工有限公司签订了包运租船合同。公司预计该合同在有效期内可实现运输收入1亿元、毛利润3000万元左右。

公告显示,青岛丽东化工有限公司将在一年期间内至少提供40万吨液体散装货物由公司及南京扬洋化工运贸有限公司组织4艘化工品船负责承运。公司称,此次化工品船舶租船合同的签订符合公司战略发展方向,有利于提升公司重组后的经济效益。

中汇医药 大股东股权变动尚无结果

◎本报记者 陈建军

中汇医药今天公告称,公司近日从控股股东成都迈特医药产业投资有限公司获悉,中国生物工程公司拟对外转让其所持有的迈特医药20.74%的股权事宜,已经生物公司的最终审批部门中国中信集团批准,并已按国家对国有资产转让规定的有关程序,于11月14日通过产权交易场所公示挂牌。四川怡和企业(集团)有限责任公司拟参与该次收购,但怡和集团能否最终顺利实现收购仍存在不确定性。成都工业投资经营有限责任公司对外转让其持有迈特医药34.36%的股权事宜,工投公司已上报其上级主管部门成都市国资委进行最后的资产评估备案及最终批复,截至目前,有关审批工作仍在进行中。

暗战落幕 海通证券定向发行对象揭晓

上海电力如愿竞得,南京高科、江苏阳光失意而归,雅戈尔是否中标尚不知

◎本报记者 彭友

一场激烈的“暗战”之后,海通证券定向增发对象揭晓,备战良久的南京高科、江苏阳光最终未能成为海通证券股东,而上海电力则如愿竞得了股份。

记者昨日从相关渠道独家获悉,海通证券定向增发竞价工作近日结束,增发价格最终定在每股35元附近,远高于此前确定的13.15元的发行底价。南京高科、江苏阳光两家上市公司的报价均低于30元,无缘此次增发,出价合适的上海电力获得部分增发股份,另一家巨资参与申购的上市公司雅戈尔是否中标目前还不得而知。

南京高科今日披露,由于未能购得海通证券非公开发行股票,公司已收到退回的保证金。

海通证券借壳成功上市后,今年9月,公司决定非公开发行股票,募集不超过260亿元资金,后中国证监会核准非公开发行不超过10亿股A股股票。今年以来,股市行情的火爆,使得券商赚得盆满钵满,券商概念也引来市场的热捧。由此,海通证券的定向增发,更是吸引了多家上市公司入场,并且纷纷秣马厉兵,严阵以待。

事实上,南京高科对于此次证



徐汇 资料图

券投资非常重视。今年10月,公司决定拟以自筹资金认购海通证券非公开发行股票,认购金额不超过20亿元。随后,考虑到海通证券发行方案及目前的市场状况,南京高科决定将总出资额提高到不超过40亿元。

即便如此,南京高科周边还是

环绕着强劲的竞争对手。起初,江苏阳光确定参与本次对外投资金额上限为不超过3.7亿元,旋即将上限提高至不超过40亿元。此外,雅戈尔刊登公告以40亿元参与海通证券定向增发的股份。同为竞购者,上海电力表现得更为灵活,公司决定,认购不超过1亿股海通证券定向增发

股份。
据了解,由于强敌环伺,南京高科内部此前即已对此显现出担忧。公司董秘张金华曾表示,因为存在报价等因素,公司可能无法成功认购海通证券定向增发的股份,即使提高砝码,能否从中胜出依然还是个未知数。今日看来,可谓“一语成谶”。

阳源科技杳无音信 *ST宝龙“毁约”无门

◎本报记者 彭友

*ST宝龙昨日的公告令人满头雾水。

公告称,*ST宝龙拟终止与湖北阳源科技投资有限公司(下称“阳源科技”)合作,然而,虽然多次联系,却至今未得到回复。这种悬而未决的状况,已经持续了一个多月。

今年10月8日,*ST宝龙披露,公司实际控制人杨江龙近期内与阳源科技拟协商签署具有法律效力的协议。市场人士认为,由于阳源科技参与了该协议,并很可能已经按协议支付了一定的款项,这些因素或许也影响了两家的解约。

当时,*ST宝龙之所以认为本

次重大资产重组出现重大不确定性”,是因为在重大资产重组准备工作推进期间,公司股票出现大幅异动,湖北荆州地区出现大量集中买卖上市公司股票的情形,有关部门对此进行了多次询问和调查。

据了解,阳源科技注册资本3亿元,是湖北楚源高新科技股份有限公司为借壳*ST宝龙而专门注册的公司。楚源高新是湖北省石首市较大的一家民营企业,其资本冲动由来已久。早在上世纪90年代,就有过IPO上市的计划。

一位接近公司高层的消息人士透露,楚源高新的多位高层在7月份就跟*ST宝龙谈判,进展一直比较顺利,公司还拟将核心资产注入到上市公司。

然而,由于横生枝节,楚源高新现在都异常低调,绝口不提此事。”上述消息人士说。记者昨日致电楚源高新,一位接电话的女士称,办公室的人员都已出去开会,自己只是临时过来顶替的办事人员。至于公司其他部分的人员,大多数也都出去开会”。

记者昨日还分别致电*ST宝龙的董秘及证券事务代表,但均无人接听。而该公司的官方网站上,也未留下任何联系方式。

现在看来,这场旷日持久的“离婚”最终能否成行,尚不得而知。

8公司定向增发方案过期竟没个交代

◎本报记者 初一

方案有效期延长一年,并重新确定定价基准日。调整后的发行价格将不低于此次股东大会决议公告日(11月21日为股东大会召开日)前20个交易日公司股票均价的90%。原定价基准日为原方案董事会决议公告日2006年10月24日,那时鑫科材料的股价为9元多,而在今年4月实施10转增5除权后,其股价一度超过16元,目前仍在12元之上。

像鑫科材料一样,在股东大会决议有效期即将期满的时候,天茂集团于今年7月24日重新召开董事会审议定向增发方案,并于8月

10日再次召开股东大会审议通过调整后的方案。

与上述两家公司不同,华发股份在定向增发方案失效后调整了再融资方式。该公司于今年8月13日召开董事会提出配股预案,拟实施10配3股,预计募资30亿元。

西宁特钢的定向增发方案在2006年10月9日召开的股东大会上获得审议通过。如今一年有效期已满,该公司突然于上周五披露,在定向增发的筹备过程中,因募集资金拟投入项目青海江仓能源发展有限公司矿权不完备问题,公司压根就

没向中国证监会正式提出申报。西宁特钢的说法还算有个交待,另有8家定向增发案失效的公司则索性选择了沉默。这些公司的再融资之旅还要不要继续进行下去,投资者无从知晓。实际上,个别公司已不再具备再融资的条件。如九发股份于今年5月14日收到中国证监会济南稽查局的调查通知书,该公司信息披露涉嫌违反证券法律法规,正接受立案调查。而根据《上市公司证券发行管理办法》的有关规定,被中国证监会立案调查的上市公司不得非公开发行股票。